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1TYp
Bnuu-TypHup no kHuram xoaH PoynuHr «lFappwu

[MoTTep»

1) Kakon popmbl Wipam octasun BonaH-ge-MopT Ha nby Nappn?

2) Kak 3Banu poautenen llappu lNottepa?

3) B Kakom BO3pacTe HOHbIX BOMLWEOHMKOB NPMHMUMAOT B XoreapTc?

4) Ckornbko hakynereTtoB B LLIkone Hapogencrea n Bonwebctea XorsapTc?
9) Kakoe BonwebHoe 3aknuHaHne OTKpbIBaeT BCe ABEPU?

6) Kakasa BonwebHas BeLlb MOXET HOCUTbL Takne Ha3BaHusA: «KomeTtar, «Huctomer», « Humobycy,
«CepebpsaHasa ctpena», «Meteop», «MonHua»? N 1 An
/) B 4em cxoactBo BonwebHbIx nanoyek Fappu lNotTtepa u BonaH-ﬂ,e-Q\opTd 1/
8) CkornbKko bpartbeB u cectep y PoHa Yusnn? \ [ A




2 Typ
bykBeHHble na3nbl

13 OyKB Ha3BaHWE XyOOXeCTBEHHbIX Npon3seaeHnin. Hasosurte
a.
HIM rknHa
PAOo
Ha
K-HEKKO
MAMaKHb
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3 TYyp
Y3Hau repoeB CKa30K MO ONMUCaHuUIo

1) noGpebii, TPyOoNo6MBLIN, HO 6E3BONBHLIN, YCIYXXMMBLIN YErNOoBEK, BCEM CTapaeTcs YyroauTb, HUKOIO He
obunaetb. He MOXeT OTBETUTL cyrnpyre "HeT", BbINOMHSAET BCe ee NPUXOTH, NoTakasl ee kanpusam, TeEM caMbiM
nodyxgas ee npocuTb Bce bornbLue v 6onbLue.

2) rocyaapb cBoero uapctea. C oaHON CTOPOHbI - HACTOSILLIMIA BOVH, MY)X€CTBEHHbIN 1 CUMbHbIA, KOTOPLIN FOTOB
cpaXaTbCs 3a CBOE rocygapctBo. C apyron — ato A4o6pbIn NepcoHaX, KOTOPbIN UMEET MATKUA XapakTep. o
AENCTBUAM, KOTOPblE COBEPLLAET 3TOT repon, CTaAHOBUTCA MOHATHO, YTO OH HE3NMOMNaMATHbLIN U JaXe MPOCTOWN.

3) BbiCOKasi, CTPOWHas!, ocrnenuTenbHo benas xeHuwumHa. U wyba, v wanka, B KOTOpble OHa OA€ETa, U3 CHera.

CHEXUHKN OKPY>KaloT €€ ryCTbiM PpOeM, HO OHa DOorbLUE UX BCEX M HUKOIAA HE NPUCAaXXMBAETCS Ha 3eMI0, BEYHO
HOCUTCH B YepHOM obnake. Yacto no Ho4am nNponeTaeT OHa Mo ropoACKMM ynilamu aeT B OKOLLIKM,
BOT OTTOrO-TO U MOKPBIBAIOTCS OHY MOPO3HLIMM Y30paMmu, CIIOBHO UBeTamu. || | ,‘ / /
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4 TYpP
LUudpbl B nuTepartype

30BUTE 5 XyAOXECTBEHHbIX |'IpOI/I3BeD,eHI/II7I, B HAa3BaHNA
TOPbIX €CTb YNCI1a.
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